枣庄夫妇石岛求职"被扒光"

被威海一中介"介绍"到石岛, 遭抢劫扒衣, 写下20万元欠条, 妻子差点被强奸

本报4月13日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 陈雷) 枣庄 一对夫妇想到石岛打工,交了 1200元的中介费用,却掉进"陷 阱":被殴打、恐吓,剥光衣服,被 逼写下20万元的欠条,女子甚至 差点遭强奸。用工如此紧张,却出 现如此恶劣事情,劳务中介确实 该规范规范了。

本月3日13时许,经威海一 中介公司介绍,枣庄男子吴某和 妻子到石岛找男子周某"安排工 作"。因对介绍的工作不满意,吴 某打电话找周某交涉,要求退回 他的1200元的中介费,遭到周某

周某又谎称带吴某夫妇到某 工地找活干,找来"纹身男"陈某, 两人驾车把吴某夫妇拉到桃园街 道办事处一空地。

此后,周某、陈某凶相毕露, 拿出车上暗藏的棍棒、皮带开始 殴打吴某夫妇,强迫吴某写下一 张20万元的欠条。这还不完,周

某、陈某又强迫吴某夫妇脱光衣 服,陈某兽性大发,想强奸吴某的 妻子,吴某夫妇拼死反抗,陈某才 未得逞。周某、陈某抢走吴某夫妇 的随身衣物、行李、背包、手机等 财物,将二人赤身弃于野外,驾车 扬长而去。

得到好心人帮助,吴某夫妇

报警。根据他们提供的体貌特征 等信息,荣成刑警赶到桃园街道 办事处排查,首先锁定周某。

8日晚上9时许,在石岛老城 区一烧烤店内,刑警抓获了正在 吃烧烤的周某、陈某。因涉嫌抢劫 和强奸罪,周某、陈某已被刑事拘 留,此案正在进一步审理。



浓雾袭城

13日14时许,市区沿海开始出现平流雾,高楼耸立云端,17时许浓雾来袭,道路上能见度不足200 米,车辆和行人只能在浓雾中慢行。

本报记者 王震 摄影报道

两人酒后互殴 各被拘留10天

本报4月13日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张通) 眼下 尚未开海,但大批渔工汇聚,容 易滋事生非。在石岛一渔业码 头,两渔工相约喝酒,醉酒后互 殴,对方都受了伤。11日,两人均 被行政拘留10日。

11日凌晨,两男子在荣成桃 园街道办事处与渔业码头上打 架。桃园边防派出所民警赶到现 场,这两名中年男子浑身酒气, 双双躺倒地上,一人头部流血, 一人嘴部出血。民警联系120急 救车把他们送至医院包扎,后将 其约束至酒醒。

经查,两人同在一艘渔船上 干活,当天相约喝酒至凌晨。醉 酒后两人发生争吵并互殴。经检 查,一人嘴部受伤牙齿松动,另 一人头部受伤被缝合三针。酒醒 后,两人均称"断了片",不知道 到底为何事发生纠纷。